

Előterjesztés a Magyar Falu Program keretében „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” című alprogramban megvalósítandó fejlesztésekre

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány célul tűzte ki a kistelepülések népességmegtartó erejének növelését, a fiatalok helyben maradását, az elvándorlás visszaszorítását. Ezen célok elérésének egyik alappillére a nemzeti és helyi identitástudat erősítése az önkormányzatok és a nemzeti kulturális intézmények bevonásával.

Az alprogram hozzájárul a helyi közösségi terek fejlesztéséhez, a helyi közösségi folyamatok kezdeményezéséhez és azok megvalósításához.

Támogatás igényelhető a kulturális intézmények tereinek építésére, felújítására, kultúrát segítő személy programszervező foglalkoztatására, valamint egyéb programszervezésre, és a programokhoz kapcsolódó eszközbeszerzésre és programokhoz kapcsolódó működési költségekre.

A Magyar Falu Program keretében nyújtott támogatás vissza nem térítendő, 100%-os támogatási intenzitású hazai programnak minősül.

A projektre maximálisan igényelhető támogatási összeg az alábbiak szerint alakul:

- **Közösségi és kulturális építmények külső és belső tereinek építése, felújítása, bővítése, korszerűsítése 15.000.000 Ft összeghatárig**

A projektben lehetőség nyílik a Művelődési Ház fűtésének korszerűsítésére, melynek keretében megvalósulhat a gázkazán cseréje, mely régóta égető probléma, ugyanis annak határfoka nagyon alacsony. A tervezői költségbecslés alapján a gázkazán cseréje 4.504.036 Ft+ÁFA összegbe kerül.

A színházterem fűtése, hűtése, levegőztetése évek óta nehézségekbe ütközik, ugyanis a Művelődési Ház építéskor forráshiányból adódóan nem építették be a szükséges berendezéseket. A színházterem több helyi, illetve térségi rendezvény, továbbá színházi előadás helyszíne. Téli hónapokban a rendezvényeket megelőzően napokkal előtte meg kell kezdeni a színházterem felfűtését, mely azon túl, hogy hosszú ideig tart, nagyon költséges is. A probléma orvoslása érdekében szakemberek bevonásával elkészült egy költségbecslő ajánlat, mely végösszege 8.327.545 Ft+ÁFA.

A fűtéskorszerűsítés (gázkazán csere, színházterem hőszivattyú kiépítése) becsült költsége 12.831.581 Ft+ÁFA költséget jelent.

A felújítás keretében lehetőség van a meglévő világítási rendszerek korszerűsítésére is 1.500.000 Ft +ÁFA összegben, melynek eredményeként az épület elektromos hálózatának, valamint világításának részleges cseréjére kerül sor.

A pályázat lehetővé teszi a projekt előkészítési, tervezési költségeinek, valamint a közbeszerzési eljárások lefolytatásának, illetve műszaki ellenőri szolgáltatáshoz kapcsolódó kiadások elszámolását is.

- **A közösségi célú helyiségekben megvalósuló programok szervezése, a közösségi tér építéséhez, felújításához, amatőr művészeti csoportok támogatásához, és a programokhoz kapcsolódó eszközbeszerzés, a programokhoz kapcsolódó költségek támogatása 5.000.000 Ft összeghatárig.**

A színházterem technikai felszereltsége nem megfelelő, a fény és hangtechnika elavult, így azok cseréje elengedhetetlen. Az előzetes egyeztetések alapján az eszközök beszerzése 2.292.400 Ft+ÁFA összegbe kerül.

A pályázat az eszközbeszerzésen túl programok szervezését is támogatja ennek megfelelően az alábbi rendezvények előkészítését javasoljuk:

- 2019. Szünidei játszóház (július)
- 2019. Szünidei játszóház (augusztus)
- 2019. szeptember Hegyközi Családi Nap (játszóház, kézműves foglalkozások, vetélkedők, ugráló vár, stb.)
- 2019. október Idősek Napja
- 2020. Városi Nőnap
- **Közösségszervező alkalmazásának bértámogatása a 2019. évi garantált bérminimum és járulékainak megfelelő összegben 2.796.300 Ft összeghatárig.**

A programelem vonatkozásában részmunkaidős (napi 4 órás) foglalkoztatásra nyújtunk be pályázatot Kocsis Éva kulturális szervező bérköltségeinek fedezetére.

Fentiek alapján, kérem a pályázat benyújtásának támogatását a fent ismertetett programelemek alapján.

Pálfháza, 2019. április 24.

Szebeni Endre
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

***Pálháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2019. (IV.) számú határozata
pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében „A nemzeti és helyi identitástudat
erősítése” című alprogramra***

Pálháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” című alprogramra.

A fejlesztés célja a Térségi Művelődési Ház (3994 Pálháza, Dózsa Gy. u. 151.) épületének és Színháztermének fűtéskorszerűsítése, továbbá a meglévő világítási rendszerek korszerűsítése, valamint a közösségi célú helyiségekben megvalósuló beltéri programok és az ehhez kapcsolódó kültéri programok szervezése, ezekhez kapcsolódó eszközbeszerzés és működési költségek támogatása.

A Képviselő-testület továbbá pályázatot kíván benyújtani egy fő közösség szervező rész munkaidőben történő alkalmazására is.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a benyújtáshoz szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester